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UNIFESP Código de Segurança
NÃO HOMOLOGADA

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA
ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 07 DE MAIO DE
2024

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Botucatu, 720, no Anfiteatro Leitão da Cunha, link de acesso: null ,
reuniram-se os senhores membros do Congregação da Escola Paulista de Medicina da
UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Magnus Regios Dias da Silva. Estiveram
presentes os membros: Sra. Ana Cristina Nogueira dos Reis, Profa. Dra. Ana Lucia
Goulart, Sr. Andre Hideki Higa, Profa. Dra. Angela Flavia Logullo Waitzberg, Prof. Dr.
Angelo Amato Vincenzo de Paola, Sra. Beatriz Prado de Andrade Castro Souza, Prof.
Dr. Braulio Luna Filho, Prof. Dr. Carlos Haruo Arasaki, Profa. Dra. Claudia Berlim de
Mello, Profa. Dra. Cristiane Damas Gil,  Prof.  Dr. David Ferez, Profa. Dra. Debora
Cristina Hipolide, Sr(a). Edson Khodor Cury, Profa. Dra. Emilia Inoue Sato, Profa. Dra.
Erika Suzuki de Toledo, Prof. Dr. Fabio Veiga de Castro Sparapani, Profa. Dra. Fabiola
Isabel  Suano  de  Souza,  Sr.  Felipe  Dantas  Rodrigues,  Prof.  Dr.  Feres  Eduardo
Aparecido Chaddad Neto, Profa. Dra. Flavia Ribeiro Machado, Prof. Dr. Gil Facina,
Prof. Dr. Gilles Landman, Prof. Dr. Gilmar Fernandes do Prado, Profa. Dra. Isabel
Cristina Affonso Scaletsky, Sr. Israel Souza Santos, Prof. Dr. Ivan Maynart Tavares,
Prof. Dr. Jamil Natour, Profa. Dra. Jaquelina Sonoe Ota Arakaki, Prof. Dr. Joao Alessio
Juliano Perfeito, Prof. Dr. Jose Carlos Costa Baptista da Silva, Sr. Julio Cezar Barbosa,
Profa. Dra. Karin do Amaral Riske, Profa. Dra. Karina Possa Abrahao, Prof. Dr. Magnus
Regios Dias da Silva, Profa. Dra. Marair Gracio Ferreira Sartori, Prof. Dr. Marcus
Vinicius Malheiros Luzo, Sra. Maria Aparecida Rosa de Oliveira, Profa. Dra. Maria
Cecilia Martinelli, Sra. Maria Cidelma Costa da Silva, Profa. Dra. Maria do Carmo
Pinho  Franco,  Profa.  Dra.  Maria  Teresa  Riggio  de  Lima  Landman,  Profa.  Dra.
Marimelia  Aparecida Porcionatto,  Dra.  Maris  Salete Demuner,  Profa.  Dra.  Marilia
Marufuji Ogawa, Prof. Dr. Miguel Sabino Neto, Profa. Dra. Mila Torii Correa Leite,
Profa.  Dra.  Miriam  Galvonas  Jasiulionis,  Dr.  Nacime  Salomao  Mansur,  Prof.  Dr.
Onivaldo Cervantes, Prof. Dr. Paulo Bandiera Paiva, Sr. Rafael Beserra da Silva, Prof.
Dr. Ramiro Anthero de Azevedo, Prof. Dr. Ramiro Colleoni Neto, Prof. Dr. Reinaldo
Salomao, Prof. Dr. Rodrigo Ragazzini, Profa. Dra. Rosana Fiorini Puccini, Profa. Dra.
Roseli Giudici, Sr(a). Sergio Baxter Andreoli, Profa. Dra. Silvana Bommarito Monteiro,
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Profa. Dra. Soraya Soubhi Smaili, Sr. Tales Marins Maciel Batista, Profa. Dra. Vanessa
Costhek Abilio,  Profa.  Dra.  Zila  Van Der Meer Sanchez Dutenhefner.  Justificaram
ausência: Prof. Dr. Fabio Cardoso Cruz. Profa. Dra. Marina Leite Puglisi Sra. Tarciana
de Souza Soares, Prof. Dr. Isaias Glezer, Profa. Dra. Jane Tomimori, Prof. Dr. Jose Luiz
Gomes do Amaral, Sr. Juan Pablo dos Santos Rossi. Tendo os senhores conselheiros,
assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com 63 presentes. Os
trabalhos foram iniciados com 1 minuto de silêncio em memória da Sra. Denise
de Barros Mussio (funcionária da FapUnifesp ) e a Dra. Elma Maria Chaves (do Dep.
de  Oncologia  Clínica  e  Experimental).  Expediente:  Campus São Paulo  -  Prof.
Ramiro A. Azevedo |Diretor. 1. O Prof. Ramiro informou que a Profa. Heloisa Allegro
do  CEDEME  se  ofereceu  para  intermediar  a  entrega  de  doações  em  proll  dos
moradores do Rio Grande do Sul que foram atingidos pela tragédia das enchentes. O
campus São Paulo oferecerá o espaço da lanchonete, bem como um anfiteatro para
arrecadação e armazenamento de doações. A divulgação já será realizada e todos que
desejarem contribuir, poderão fazê-lo. O Prof. Magnus aproveitou para informar que
na EPM as doações poderão ser concentradas nas pessoas do Sr. Nilton De Camillo e
Dra. Sineida Girão; 2. Foi realizado o serviço de limpeza na Praça Viva, por meio do
contrato de jardinagem e roçagem do terreno de Santo Amaro. Estarão ainda sendo
identificados outros locais no campus que necessitam desse serviço. 3. Em relação aos
anfiteatros e reformas do Edifício Octávio de Carvalho, após deslocamento do Núcleo
de Apoio ao Estudante -  NAE, o Departamento de infraestrutura providenciou um
espaço de estudo com 3 mesas grandes e 1 sala individual , sendo que este último será
utilizado para pesquisa bibliográfica sob a coordenação de um responsável.; Ainda a
Disciplina  de  Cirurgia  Plástica  deverá  ser  entregue  dentro  de  15  dias  e  a  de
Ginecologia  e  Obstetrícia  até  o  final  do  mês  de  junho;  O  Departamento  de
infraestrutura se deslocará até o final deste mês para outro espaço no mesmo andar.
Deverá ocorrer a  ida das Disciplinas de Cardiologia e  Urologia para o 5º  andar.
Permanece a dificuldade em alocar a Disciplina de Cirurgia do Tórax no 1º andar em
função do deslocamento do Comitê  de Ética  e  Pesquisa  para a  Reitoria,  não ter
ocorrido. HSP-HU - Dr. Nacime Salomão Mansur |Superintendente. 1.  O Dr.
Nacime manifestou solidariedade ao povo do Rio Grande do Sul e informou que o HSP
também havia decidido realizar arrecadações,  mas para fortalecer esta ação, fará
conjuntamente com o campus São Paulo e a EPM. 2. A recuperação estrutural do HSP-
HU  permanece.  Equipamentos  de  grande  porte  estão  sendo  entregues

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68



Escola Paulista de Medicina
Congregação da Escola Paulista de Medicina

Universidade Federal de São Paulo

  
© 2018 Escola Paulista de Medicina/Universidade Federal de São Paulo

Rua Botucatu, n.º 720 - Edifício Leitão da Cunha. São Paulo - SP - Brasil. CEP: 04023-900
Tels.: (55 11) 5576.4848 voip 1671 - diretoria.epm@unifesp.br

3 / 23

UNIFESP Código de Segurança
NÃO HOMOLOGADA

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON

(Hemodinâmicas, perfazendo um total de 4; a Medicina Nuclear já está funcionante;
há a expectativa de dentro de 2 meses o Acelerador Linear entrar em funcionamento;
também há a expectativa de retomar e finalizar o 3º andar do Edifício Jairo Ramos e a
recuperação de aparelhos de ar-condicionados; 3. Quanto a adaptação do HSP-HU em
relação a tabela SUS Paulista,  foi  realizada uma negociação com a Secretaria de
Estado da Saúde, apresentando a situação, mas informou que eles são irredutíveis, no
sentido de fazer valer a produtividade. Infelizmente esta tabela não contempla a área
ambulatorial,  algumas  áreas  da  internação  são  contempladas  deficientemente,
penalizando o HSP-HU. Para os grandes Hospitais  em SP que atuam com a alta
complexidade foi dado o período de 6 meses para adaptação da tabela. Esforços estão
sendo feitos para aumentar a produção do HSP-HU, e aproveitou a oportunidade para
agradecer  o  trabalho  da  Profa.  Jaquelina  Ota,  Diretora  Clínica  do  HSP-HU,
possibilitando um aumento de 30 % da produção cirúrgica, realizando mutirões e
utilizando os leitos ao máximo. Considerou ao mesmo tempo a necessidade de um
olhar cuidadoso para o faturamento, não deixando de registrar todos os procedimentos
no prontuário eletrônico, possibilitando que o HSP-HU receba pelos procedimentos
prestados. Acrescentou que deixar de registrar, implica em não faturamento e em
prejuízo financeiro; 4. Dentro de 45 dias a obra do PS está prevista para ser entregue
e,  apesar  das  dificuldades  do  ponto  de  vista  de  financiamento,  ele  poderá  ser
inaugurado e aberto. Após esses informes o TAE Rafael Bezerra solicitou algumas
informações sobre como se dá o mutirão, tendo sido informado pela Profa. Jaquelina
que são levados em conta critérios como: demanda principalmente, tamanho da fila e
possibilidade de realizar o atendimento no formato mutirão aos finais de semana. Os
mutirões  contam  com  o  apoio  de  equipe  médica  voluntária,  envolvendo  alunos,
residentes. O Dr. Nacime concluiu informando que há vários projetos e retomada de
serviços em andamento. Solicitando a palavra o Prof. Reinaldo Salomão sugeriu que
em relação aos informes do HSP-HU, esses sejam mais afeitos aos departamentos
acadêmicos e direção clínica,  sem a necessidade de entrar em informes técnicos,
priorizando um olhar macro das informações. Sobre a greve, lembrou que anos atrás
quando ocorria a greve, esta não acarretava em prejuízo para o hospital, mas o que
ainda permanece é o enorme prejuízo ao paciente. A greve atual é de servidores da
educação, e entende que atingir o paciente como forma de protesto deveria ser o
último recurso após muita negociação, e não no início do movimento grevista, pois
considera  injusto  para  o  paciente.  Informes:  Comandos  de  Greve  e  Centros
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Acadêmicos: Atualização sobre a greve na Universidade: Inicialmente a Profa. Karina
Abrahão (representante eleita  dos professores adjuntos na Congregação EPM) foi
convidada, para na qualidade de representante dos docentes do CSP no Comando de
Greve prestar informações. Apontou 2 pautas prioritárias que estão sendo debatidas: a
questão  salarial  e  os  problemas  de  da  Universidade.  A  greve  foi  deflagrada  em
assembleia da Associação dos Docentes - ADUNIFESP no dia 29.04.24 e enviado e-mail
pelo  comando  de  greve  às  chefias  de  departamentos,  e  mencionando  as
excepcionalidades das atividades. O comando tem recebido e acolhido os pedidos de
excepcionalidade. Nas excepcionalidades estão incluídas a preocupação com as áreas
clínicas, o não atraso das formaturas dos cursos da EPM e EPE. Solicitou às chefias de
departamentos que repassem aos demais docentes os informes do comando de greve.
Se dispôs a dialogar e ou sanar qualquer dúvida. Em seguida o estudante Matheus de
Almeida Aranha, Presidente do Centro Acadêmico Pereira Barretto - CAPB – Medicina
informou que de maneira geral os Centros Acadêmicos estão apoiando o movimento
grevista dos docente e TAE’s, entendendo que as demandas elencadas são válidas e
urgentes,  bem como,  as  excepcionalidades  que  as  áreas  clínicas  demandam.  Em
conversa com os centros acadêmicos do campus São Paulo, já se entendeu como cada
curso está se organizando com os docentes em greve, ressaltando que as atividades do
4º ao 6º anos da medicina foram mantidas. Hoje ocorrerá às 12h uma assembleia para
decidir se os discentes irão ou não deflagrar greve. Outras pautas também serão
discutidas, tais como: permanência estudantil;  melhores condições de transporte e
alimentação, dentre outras. Os primeiros anos dos demais cursos estão paralisando
mas, aqueles que possuem estágios não.  Caso seja deflagrada a greve estudantil,
semelhante  à  dos  docentes  haverá  também  o  acolhimento  de  pedidos  de
excepcionalidade.  Em seguida o servidor Rafael  Beserra,  representante eleito dos
TAEs neste colegiado, se manifestou na qualidade de representante do Comando Local
de Greve dos TAEs, informando que a greve completou 51 dias, tendo sido deflagrada
em 18.03.2024. As pautas além de recomposição salarial, envolvem investimento na
Universidade pública federal, inclusive, está previsto a realização de uma Audiência
Pública na Assembleia Legislativa de São Paulo, com a presença dos Deputados e a
elaboração de uma Carta para conversar com o Presidente do Brasil, Lula Inácio da
Silva, a qual será entregue no dia 01 de maio. “Dia dos Trabalhadores”. Argumentou
que  o  fato  da  necessidade  do  HSP-HU  manter  a  sua  produção  no  período  de
paralisação das categorias, colide com o apoio interno à greve. Informou ainda que no
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dia 09 de maio às 14h haverá um ato unificado de docentes, discentes e TAE’s na Av.
Paulista na Praça Oswaldo Cruz. Em seguida a Profa. Jaquelina Ota salientou que está
de acordo com as reivindicações das diversas categorias visando a Universidade e o
ensino.  Ficou  satisfeita  ao  ouvir  o  comando  de  greve  dos  docentes  prevendo  as
excepcionalidades  para  não  prejudicar  a  formação  dos  alunos,  considerando  este
posicionamento maduro e responsável. Argumentou ainda que, na área da assistência,
levando em conta que a greve atingiu o seu 51º dia, onde se tenta a todo custo manter
na  área  assistencial  a  atividade sem prejudicar  o  paciente  e  aumentando sim,  a
demanda,  porque  ela  é  grande,  mesmo  contando  com  profissionais  que  estão
trabalhando muito mais para poder garantir UTI, centro cirúrgico, ambulatório, não se
pode escolher quem será atendido. O custo de usar a saúde é alto demais porque se
trata de vidas humanas. Por outro lado, já que a greve está ganhando corpo e apoio de
outras  categorias,  entende  que  é  o  momento  da  área  da  saúde  da  universidade
(campus São Paulo) ficar no hospital trabalhando e os demais colegas de outros campi
lutar pelas reivindicações e melhorias. Lembrou também que na pandemia da Covid-19
os profissionais da área da saúde trabalharam por todos naquele momento. Concluiu
ressaltando que acredita que seja dessa forma que mostraremos à sociedade que a
nossa luta é justa. Mas, paralisar a assistência é desumano e inegociável. Conta com a
sensibilidade de todos para não deixar de atender um doente, e se for preciso atenderá
ainda mais.  Já a Profa.  Rosana Puccini  ratificou a fala da Profa.  Jaquelina,  e em
seguida manifestou preocupação com a fala do estudante Matheus, ao informar que às
12h de hoje haverá assembleia dos estudantes, sendo que também no dia de hoje
haverá  a  Prova  Progresso  online,  interinstitucional,  agendada  anteriormente  e
considerada  muito  importante  para  a  instituição  a  participação  dos  alunos.  O
estudante Matheus informou que os alunos estão cientes da prova e a intenção é
encerrar a assembléia a tempo para a realização da prova progresso. Em seguida o
servidor Julio Cesar Barbosa, representante dos TAEs e integrante do Comando Local
de Greve e da gestão do SINTUNIFESP, manifestou concordar com algumas falas que
o antecederam, principalmente sobre a preocupação em deixar de dar o atendimento
ao paciente por conta da greve, mas também considerou que a greve não pode ser
usada para resolução de problemas que a antecedem, (queixas antigas em alguns
locais do hospital, condições precárias dos servidores, dentre outras). Informou que no
mês de abril solicitou as escalas (por ser interlocutor no HSP-HU) para organizar
adequadamente a assistência e não obteve esta informação até o presente momento.
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Salientou ainda que caso o HSP-HU tenha entrado em greve antes de todos, não está
correto e concorda plenamente com a fala do Prof. Reinaldo. Solicitando a palavra o
Prof. João Aléssio destacou que os gestores precisam estar cientes de que não há
greve sem prejuízo. Agradeceu o apoio dos discentes, e os Sindicatos da ADUNIFESP e
SINTUNIFESP, entendendo que a Universidade Pública precisa de pessoas que lutem
por ela. Já a Profa. Flavia Machado informou que é responsável técnica pelos 50 leitos
das UTI gerais do HSP-HU e acredita que o correto é dizer que o Hospital sempre
sofreu com o déficit de enfermagem, porque é um problema crônico do sistema de
saúde, mas é preciso também dizer que até um dia antes da greve, graças a inúmeras
conversas com o Dr. Nacime e a gerência do HSP-HU, a área de recursos humanos da
UTI estava normalizada. Infelizmente a greve atingiu muito a UTI desde o seu primeiro
dia, impactando o trabalho e gerando estresse nos profissionais de saúde. A UTI está
funcionando  com 85% da  sua  taxa  de  ocupação  de  leitos  porque  a  SPDM está
designando profissionais todos os dias e noites. Agradeceu o Dr. Nacime por isso.
Informou ainda que tem recebido diariamente o quantitativo de funcionários das UTIs.
Simpósio 90 anos Escola Paulista de Medicina.  O Prof. Magnus informou que
diversos eventos ocorreram ao longo deste 1 ano e ainda estão ocorrendo por ocasião
das festividades dos 90 anos da Escola Paulista de Medicina. Agradeceu a todos da
Comissão Organizadora dos 90 anos. A comissão constituída é bastante plural, conta
com a participação de mais de 16 pessoas.  Agradeceu ao Prof.  Ângelo De Paola,
membro presente nesta Congregação pelo incansável trabalho frente a organização do
Simpósios  90  ,  capitaneando  com  excelência  a  participação  dos  departamentos
acadêmicos. As festividades se encerrarão no mês de junho com o tra-ca-trá, a ser
organizado  pelo  Prof.  Jacob  Szenfeld.  Reforçou  a  pedido  da  Profa.  Maria  José
Fernandes, Presidente da FAP - Fundação de Apoio a Unifesp, o Jantar de Gala, por
adesão,  a se realizar no dia 24 de maio,  no Clube Monte Líbano e conta com a
participação da comunidade neste momento de congraçamento. Agradeceu o apoio da
SPDM para com este evento e ressaltou que a Diretoria da EPM apoiou e continuará
apoiando todos os eventos. Convidou a todos para participar da exposição de arte que
ocorrerá  no  início  do  mês  de  junho,  pela  curadoria  do  Prof.  Afonso  Neves.  Ele
conseguiu apoio de uma empresa e, juntamente com a FAP, viabilizará a exposição. No
dia 10 de maio a Academia de Medicina de São Paulo realizará uma programação em
comemoração aos 90 anos da EPM, iniciando às 10h e encerrando com um almoço por
adesão.  Convidou os conselheiros para participar dos eventos comemorativos.  Em
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seguida  convidou  a  Profa.  Soraya  Smaili,  membro  da  comissão  organizadora  do
Simpósio 90 “90 anos da Escola Paulista de Medicina Rumo aos 100 anos” para trazer
informações  sobre  este  evento,  salientando  que  a  comissão  teve  a  iniciativa  de
arregimentar recursos por meio de um projeto financiado pela FAPESP, trazendo
pesquisadores do exterior para palestrar sobre Ciência. A Profa. Soraya agradeceu ao
Prof. Rubens Belfort Jr. (Presidente da Comissão) à toda a comissão e à Diretoria da
EPM pelo apoio. Informou que a Comissão iniciou os trabalhos no ano passado, logo no
início dos 90 anos e irá trabalhar até o mês de junho de 2024. Ao longo desse tempo se
realizaram seminários  acadêmicos  e  confraternizações.  Está  previsto  encerrar  as
comemorações com o “Tra-Ca-Trá” nas escadarias do Edifício Leitão da Cunha. A
Profa. Soraya apresentou o site do Simpósio aos conselheiros e convidou a todos para
acessarem  o  link:  https://epm90anos.unifesp.br/  onde  consta  detalhadamente  a
programação. O Simpósio ocorrerá nos dias 23 a 25 de maio 2024, mostrando a força e
a pujança da pesquisa da Escola Paulista de Medicina. Trata-se de uma programação
de  altíssimo  nível  acadêmico  que  deve  ser  prestigiada  principalmente  pelos
estudantes: Há temas e convidados internacionais e autoridades como: Presidente da
FAPESP, Presidente da CAPES, dentre outros, com projeção internacional. A comissão
organizadora  entendeu  também  que  não  deveria  ser  somente  um  momento  de
congraçamento de nossa história, mas também um momento de visão e projeção do
futuro. Por isso, o título: 90 anos da EPM rumo aos 100 anos. O objetivo do seminário
suscitou o tema: Enfrentando Desafios Globais de Saúde, trazendo grandes assuntos
da atualidade e da saúde no mundo. Após a abertura será servido um coquetel com o
apoio da Fundação Conrado Wessel  (Prof.  Rui  Maciel  e  Profa.  Soraya Smaili  são
conselheiros desta Fundação). As inscrições poderão ser feitas no SIEX . Ao encerrar
solicitou apoio de todos participando do evento e ressaltou que esta atividade foi
autorizada  pelo  Comando  de  Greve  da  EPM.  Aproveitou  a  oportunidade  para
agradecer a comissão organizadora, a Sra. Liliane Cruz, a Sra. Ana Gotardo e equipe,
e demais colaboradores. Informou ainda que nos dias do evento haverá espaço para a
inauguração de um mural no estacionamento C, com uma arte de grafiteiros do mesmo
artista que fez o mural de mosaicos no pátio da EPM. Aproveitando a oportunidade a
Sra. Ana Gotardo solicitou o apoio de todos na divulgação do evento, e se possível,
postagem no instagram pessoal.  Em seguida a Profa.  Maria José informou que a
comissão organizadora convidou a FAP para apoiar o Jantar de Gala que ocorrerá no
dia 24.05 (sexta-feira) no Clube Monte Líbano e conta com a adesão dos colegas,
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principalmente os chefes de departamentos. O Prof. Magnus informou que o “Trá-Ca-
Trá” de encerramento das festividades dos 90 anos deverá ocorrer no dia 09 de junho,
sob a  coordenação do professores  Jacob Szenfeld  e  Marcus  Vinícius  Luzo.  Ainda
solicitou  aos  representantes  estudantis  e  pós-graduandos  que  se  envolvam  no
encerramento das festividades. Em seguida a Profa. Rosana Puccini e a Profa. Soraia
Tahan parabenizaram a comissão organizadora responsável pelas comemorações dos
90 anos da EPM, e lamentaram que no dia 29.04 quando iniciou a greve docente foi
sugerido a suspensão do Simpósio do Departamento de Pediatria, o qual já estava
preparado e contando com a presença de convidados, causando desapontamento a
todos do departamento. Sugeriu junto ao Prof. Ângelo que a Comissão Organizadora
dos  Simpósios  não  encerre  os  trabalhos,  estendendo  por  mais  tempo,  dando  a
oportunidade daqueles que não participaram, de fazê-lo. O Prof. Ângelo salientou que
entende  ser  possível  contemplar  não  somente  a  pediatria,  mas  os  demais
departamentos que ainda não participaram. A Profa. Karina informou que verificou
nesse interim, e o Comando de Greve não recebeu pedido de excepcionalidade para a
realização do referido evento. Em seguida o Prof. Magnus se comprometeu juntamente
com o Prof. Ângelo em dar continuidade ao Simpósio no decorrer do ano. Em seguida a
Profa. Débora Hipólide informou que nos dias 08 e 9 de maio ocorrerá um evento com
a presença da Presidente e o Diretor de Avaliação da CAPES, anteriormente agendado,
reunindo os coordenadores da CAPES das áreas relacionadas aos programas de pós-
graduação da instituição, voltado exclusivamente aos coordenadores de programas de
pós-graduação da EPM e alguns orientadores. Informações sobre Concurso TAEs -
O Prof. Magnus informou que este concurso está suspenso, conforme informado pela
Profa. Elaine Damasceno, Pró-Reitora de Gestão com Pessoas. Em virtude da greve
não foi constituído Grupo de Trabalho conforme indicado no Conselho Universitário.
Recentemente  a  Propessoas  informou  a  Diretoria  que  em maio  a  comissão  será
constituída  para  realização  de  ajustes,  se  necessário,  e  o  concurso  de  TAEs
administrativos e médicos seguirão juntos. Ressaltou ainda que reiterou agilização
neste  processo,  porém eles  justificaram estar  sobrecarregados  com os  concursos
docentes  e  redução  de  pessoal,  em parte  em greve,  mas  pretendem retomar  na
segunda  quinzena  de  maio.  O  Prof.  Luzo  sugeriu  que  seria  interessante  ter  um
posicionamento desta Congregação em relação ao concurso de TAEs médicos, uma vez
que  já  ocorreram  algumas  reuniões  com  as  chefias  e  a  Diretoria  e  solicitar  à
Propessoas o encerramento do GT que (que ainda não se reuniu) permitindo que o
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edital siga adiante sem alteração evitando mais atraso. Em seguida o Prof. João Aléssio
apoiou a fala do Prof. Luzo e solicitou maiores esclarecimentos sobre a situação geral
desse concurso. De igual forma a Profa. Emília também apoiou a fala do Prof. Luzo e
sugeriu  que  a  Congregação  enviasse  ao  Conselho  Universitário  uma  carta
manifestando a necessidade urgente de dar continuidade ao edital da forma como
está,  sem  a  necessidade  de  constituir  um  GT  ,  principalmente,  levando  em
consideração que já decorreram 2 meses e a constituição do GT ainda não ocorreu.
Solicitando a palavra a Profa. Isabel Céspedes informou que é membro do Conselho
Universitário e ficou óbvio que eles não têm a clareza sobre a real situação da EPM em
relação a premente realização desses concursos. Este concurso está sendo aguardado
há  muitos  anos  para  a  recomposição  de  médicos  altamente  relevantes  para  a
assistência da EPM. Algumas áreas estão passando por situação dramática, chegando
a necessitar repor um quantitativo elevado de profissionais. Infelizmente, entende que
no decorrer do processo houve uma burocratização desnecessária, criando então um
outro  GT.  Por  isso  também apoia  uma  manifestação  desta  Congregação,  porque
envolve o paciente do HSP-HU. O Prof. Gilmar Prado também se manifestou favorável
a  elaboração de  uma manifestação  deste  Colegiado.  Em seguida  o  Prof.  Magnus
esclareceu que a idéia de ter pedido vistas ao processo para realização de ajustes
quantitativos e qualitativos de vagas é porque haviam perfis não contemplados nesse
edital. Solicitou até duas semanas para atualizar o quadro de vagas, uma vez que o GT
estabelecido em 2023 refletia um número de vagas muito antigo, além de se observar
uma assimetria na restituição de vagas e nas informações acordadas previamente,
constante na pactuação de vagas. Considera que no decorrer do tempo será necessário
reavaliar a produtividade de cada setor e a sua real necessidade. Quando a diretoria
começou a receber queixas dos departamentos e disciplinas de que uma determinada
área não estava sendo contemplada, o intuito foi defender interesses da EPM e o
cuidado de ouvir essas informações.  Após essas considerações o Prof.  Magnus se
comprometeu em realizar um esclarecimento no Conselho Universitário de amanhã,
solicitando  que  os  concursos  possam  seguir  como  constam  no  edital,  e  sem  a
necessidade de constituição de um novo GT. A pedido dos conselheiros foi solicitado ao
Prof. Magnus levar esta questão ao Consu, em nome da Congregação da EPM. Já a
Profa. Soraya relembrou a necessidade de se resgatar a documentação referente a
pactuação de vagas e inventário das mesmas. (documento com código de vagas e
distribuição dos códigos ocupados e vagos). Dando continuidade aos trabalhos, seguiu
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a apresentação dos dados sobre o resultado da prova de residência médica - Prof.
Fábio Sparapani | Coordenador. Inicialmente chamou a atenção para a questão da
queda  no  índice  de  aprovação  dos  nossos  alunos.  A  saber:  dos  120  alunos,  80
prestaram a residência médica e é preciso realizar uma reflexão sobre esta situação;
alguns alunos obtiveram nota aquém do esperado na prova teórica, como também
alunos que entraram na EPM e decidiram realizar a residência em outra instituição.
No  acesso  direto,  23.7% aprovados.  Expôs  aos  senhores  conselheiros  a  lista  de
material que é direcionado para a EPM quando realizada a prova de especialidades,
destacando os simuladores localizados no Centro de Habilidades e considerou que esta
prova é muito importante, não somente do ponto de vista de aprovação e classificação,
mas também pelo benefício que ela traz à instituição. Considerou que esta prova
precisa ser valorizada e alertou também às chefias de departamentos que enviem as
questões  para  a  elaboração  de  uma  prova  adequada.  A  COREME  já  iniciou  a
solicitação do envio das formulações das questões. Em seguida o Prof. João Aléssio
parabenizou o Prof. Fabio e equipe pelo trabalho e apresentação dos dados. Destacou
que levando em conta que são 120 alunos que se formam, 25% passaram na prova da
residência  médica  na  EPM.  Muitos  não  prestaram,  e  dos  que  prestaram,  37% é
considerando um número razoável. Indagou qual seria o nº total dos alunos da EPM
que prestaram e  defendeu a  continuidade da prova prática  para  a  obtenção dos
melhores candidatos. A Profa. Emília ratificou a fala do Prof. Fábio e o Prof. Bráulio
Luna Filho salientou que não é contra a prova teórica, mas é contra dizer que se trata
de uma prova universal. Considerou que quando se realiza uma prova teórica e prática
bem feitas, não há diferença. Destacou que a entrevista ainda é o momento mais
importante para se conhecer de fato o aluno. Em seguida o Prof. Magnus agradeceu as
ponderações feitas. Já o prof. Baptista indagou qual o motivo do ocorrido com a prova
prática. O Prof. Fabio informou que, infelizmente, o problema maior foi a falta de
colaboração  dos  departamentos,  informando  anteriormente  a  participação  de  um
quantitativo de pessoas e posteriormente o não comparecimento delas. Este fato fez
com que a prova de habilidades se iniciasse 23:55, correndo o risco de, por 5 minutos
a mais, ser impugnada. O Prof. Magnus informou que devido ao horário já avançado da
reunião, sugere que se debata esta questão com maior tempo, cuidado e um maior
conjunto de dados. Considera que é preciso uma série histórica e ouvir profissionais
que estudam a formação médica, qualificando devidamente o assunto. Agradeceu o
Prof. Fabio pelos esclarecimentos. Informes: 1. Em seguida a Profa. Vanessa Abilio,
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Chefe de Gabinete, informou que imediatamente após a aprovação do Regimento em
reunião extraordinária deste Colegiado, a demanda foi enviada à chefia de Gabinete da
Reitoria,  sendo  que  nesse  momento  está  em  tramitação  entre  a  Reitoria  e  a
Procuradoria. A Diretoria da EPM está acompanhando o processo. 2. Alteração de
Chefias de Disciplinas do Dep. de Pediatria: Disciplina de Alergia, Imunologia Clínica e
Reumatologia  Pediátrica.  Chefe:  Profa.  Dra.  Carolina Sanchez Aranda Lago;Vice -
Chefe: Prof. Dr. Claudio Arnaldo Len , Disciplina de Especialidades Pediátricas. Chefe:
Profa.  Dra.  Adriana  Aparecida  Siviero  Miachon,  Vice  -  Chefe:  Profa.  Dra.  Sonia
Mayumi  Chiba,  Disciplina  de  Gastroenterologia  Pediátrica.Chefe:  Profa.  Dra.  Vera
Lucia Sdepanian/, Vice - Chefe: Prof. Dr. Silvio Kazuo Ogata/ E-mail: Disciplina de
Infectologia Pediátrica. Chefe: Profa. Dra. Fabianne Altruda de Moraes Costa Carlesse,
Vice - Chefe: Profa. Dra. Maria Isabel de Moraes Pinto / Disciplina de Nutrologia,
Chefe: Prof. Dr. Tulio Konstantyner / Vice – Chefe: eleição posteriormente, Disciplina
de Pediatria Geral e Comunitária. Chefe: Profa. Dra. Rosana Fiorini Puccini / Vice -
Chefe: Profa. Dra. Fabíola Isabel Suano de Souza, Disciplina de Pediatria Neonatal.
Chefe: Profa. Dra. Ruth Guinsburg / Vice - Chefe: Prof. Dr. Milton Harumi Miyoshi .
Ordem do Dia: Aprovação de atas: 02.04. (ordinária) e 09.04 (extraordinária): As
respectivas  atas  foram  apreciadas  e  aprovadas  ´sem  ressalvas,  registrando  2
abstenções.  O  Prof.  João  Aléssio  parabenizou  a  secretária  Marcia  Grijol  pela
elaboração  da  ata  de  02.04.2024  e  na  oportunidade  solicitou  a  gentileza  de  ser
encaminhado  aos  conselheiros  a  última  versão  do  Regimento  Interno  da  Escola
Paulista de Medicina encaminhado à Procuradoria . 3. Foi aprovado por unanimidade a
alteração  da  Coordenação  do  Programa  de  Pós-Graduação  em:  Mestrado
Profissional  em  Tecnologia,  Gestão  e  Saúde  Ocular  (coordenadores:  Profs.  Drs.
Patrícia A.Bersanetti e Flávio E.Hirai) e recondução de mandato dos coordenadores
Profs. Alfredo G.N. Filho e Marcel Tamaoki - Cirurgia Translacional. 4. Foi também
homologada a indicação realizada pela Câmara de Graduação, dos professores Miriam
F. Hayashi e Thiago Michel de B. Farias, como coordenadora e vice-coordenador
do  curso  de  Tecnologia  em  Radiologia  -  biênio  2024-2026,  registrando  3
abstenções.  4.  Bancas Examinadoras:  O Prof.  Magnus  agradeceu  em nome da
Diretoria da EPM e no da Congregação à Profa.  Ruth Guinsburg, pelo incansável
trabalho frente à Comissão de Bancas, na qualidade de Presidente. Foram aprovadas
as  seguintes  Bancas  Examinadoras:  (adjunto)  4.1.  (ad-referendum).  Edital  nº
643/2023  do  Deptº  de  Patologia,  Área  de  Ciências  da  Saúde  -
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Medicina/Anatomia  Patológica  -  Sistema  Nervoso  Central  e  Neurológico;
Presidente:  Profa.  Dra.  Edna Sadayo Miazato  Iwamura -  Professora  Associada da
Disciplina de Patologia Investigativa do Departamento de Patologia da Escola Paulista
de  Medicina/UNIFESP.  Membros  Titulares:  Profa.  Dra.  Taiza  Stumpp  Teixeira  –
Professora Associada da Disciplina de Biologia do Desenvolvimento do Departamento
de Morfologia e Genética da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof. Dr. Fulvio
Alexandre  Scorza  -  Professor  Associado  da  Disciplina  de  Neurociências  e  Neuro
Experimental do Departamento de Neurologia e Neurocirurgia da Escola Paulista de
Medicina/UNIFESP. Prof. Dr. Cesar Cilento Ponce - Professor Assistente da Disciplina
de Patologia da Universidade Metropolitana de Santos/UNIMES. Profa. Dra. Mirian
Nacagami Sotto - Professora Titular Departamento de Patologia da Universidade de
São Paulo/USP. Prof. Dr. José Mendes Aldrighi - Professor Titular do Ginecologia e
Obstetrícia da Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo/FCMSCSP.
Membros Suplentes: Profa. Dra. Marimelia Aparecida Porcionatto - Professora Titular
do Departamento de Bioquímica e do Departamento de Bioquímica e Vice-Diretora da
Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof. Dr. Luís Otávio Carvalho de Moraes -
Professor Adjunto da Disciplina Anatomia Descritiva e Topográfica do Departamento
Morfologia e Genética e Coordenador do Curso de Graduação em Biomedicina da
Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Profa. Dra. Helena Paula Brentani – Professora
do Instituto de Psiquiatria do Hospital das Clinicas da FMUSP/IPQ-HCFMUSP. Profa.
Dra. Edna Frasson de Souza Montero - Professora na Disciplina de Cirurgia Geral e do
Trauma da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo/FMUSP. 4.2. Edital
669/2024 do Deptº de Medicina / Área: Clínica Médica; Presidente: Profa. Dra.
Emília Inoue Sato - Professora Titular da Disciplina de Reumatologia do Departamento
de Medicina da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Membros Titulares: Prof. Dr.
Arnaldo  Lopes  Colombo  –  Professor  Titular  da  Disciplina  de  Infectologia  do
Departamento de Medicina da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof. Dr. Sérgio
Baxter Andreoli – Professor Adjunto e Chefe do Departamento de Psiquiatria da Escola
Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof. Dr. Luiz Paulo Kowalski - Professor Titular de
Cirurgia de Cabeça e Pescoço da Faculdade de Medicina de São Paulo/ FMUSP; Profa.
Dra. Lúcia da Conceição Andrade - Professora Associada da Disciplina de Nefrologia
da Universidade de São Paulo/USP;  Prof.  Dr.  Alexandre Augisto  de Lima Jorge -
Professor Associado da Disciplina de Endócrinologia e Metabologia da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo/ FMUSP. Membros Suplentes: Profa. Dra.
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Maria  Lucia  Cardoso  Gomes  Ferraz  –  Professora  Associada  da  Disciplina  de
Gastroenterologia,  Departamento  de  Medicina  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP.  Profa.  Dra.  Susan  Chow  Lindsey  –  Professora  Adjunta  da
Disciplina de Endocrinologia do Departamento de Medicina da Escola Paulista de
Medicina/UNIFESP.  Profa.  Dra.  Glaucia  Maria  Moraes  de  Oliveira  –  Professora
Associada da Disciplina de Emergências Médicas e Coordenadora de Pós Graduação
do Programa de Doutorado e Mestrado em Cardiologia do Departamento de Clínicá
Médica da Faculdade de Medicina do Rio de Janeiro/UFRJ; Prof. Dr. Samuel Katsuyuki
Shinjo - Professor Associado (MS-5) da Disciplina de Reumatologia da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo/ FMUSP. 4.3. Edital 651/2023 do Deptº de
Medicina /Área: Ciências da Saúde / Gastroenterologia; Presidente: Profa. Dra.
Nora  Manouk ian  Forones  -  P ro fessora  T i tu la r  da  D i sc ip l ina  de
Gastroenterologia/Departamento  de  Medicina  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP;  Membros  Titulares:  Prof.  Dr.  José  Jukemura  -  Professor
Colaborador da Universidade de São Paulo/USP; Profa. Dra. Maria Stella Figueiredo –
Professora  Titular  da  Disciplina  de  Hematologia  e  Hemoterapia/Departamento  de
Oncologia Clínica e Experimental da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof. Dr.
Sarhan  Sydney  Saad  -  Professor  Titular  da  Disciplina  de  Gastroenterologia
Cirurgia/Departamento de Cirurgia da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof. Dr.
Carlos  Eduardo  Brandão  Mello  –  Professor  Titular  da  Disciplina  de  Clinica
Médica/Gastroenterologia  da  Escola  de  Medicina/UNIFESP  e  Cirurgia  do  Rio  de
Janeiro da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro/UFRJ; Prof. Dr. Edmundo
Pessoa de Almeida Lopes Neto – Professor Associado e Coordenador da Disciplina de
Gastroenterologia  da  Universidade  Federal  de  Pernambuco/UFPE;  Membros
Suplentes:  Prof.  Dr.  Oscar  Fernando  Pavão  dos  Santos  -  Professor  Associado  da
Disciplina  de  Nefrologia/Departamento  de  Medicina  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP; Prof. Dr. Reinaldo Salomão - Professor Titular da Disciplina de
Infectologia/Departamento  de  Medicina  da  Escola  Paulista  de  Medicina/UNIFESP;
Profa. Dra. Andrea Vieira – Professora Assistente da Faculdade de Ciências Médicas da
Santa  Casa  de  São  Paulo/FCMSCSP;  Prof.  Dr.  Ulysses  Ribeiro  Junior  -  Professor
Associado  Nível  3  de  Cirurgia  do  Aparelho  Digestivo  do  Departamento  de
Gastroenterologia da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo/FMUSP.
4.4.  Edital  nº  663/2023  do  Deptº  de  Microbiologia,  Imunologia
Parasitologia/Área:  Microbiologia  /  Biologia  e  Fisiologia  dos
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Microrganismos/Micologia: Presidente: Profa. Dra. Marimélia Aparecida Porciona?o
-  Vice Diretora da Escola Paulista de Medicina e Professora Titular da Disciplina
Biologia  Molecular  do  Departamento  de  Bioquímica  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP; Membros Titulares: Profa. Dra. Maria Isabel de Souza Aranha
Melaragno  -  Professora  Titular  da  Disciplina  de  Genética  do  Departamento  de
Morfologia e Genética da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Profa.  Dra.  Jane
Tomimori - Professora Titular e Chefe do Departamento de Dermatologia da Escola
Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof. Dr. Benedito Corrêa - Professor Titular e livre
docente do Laboratório de Fungos Toxigênicos e Micotoxinas do Departamento de
Microbiologia da Universidade de São Paulo/USP; Prof. Dr. Mario León Silva Vergara -
Professor Adjunto do Departamento de Clínica Médica da Universidade Federal do
Triângulo Mineiro/UFTM; Prof. Dr. Mario Henrique de Barros - Professor Assistente do
Laboratório de Biogênese Mitocondrial do Departamento de Microbiologia do Instituto
de Ciências Biomédicas da Universidade de São Paulo/USP. Membros Suplentes: Prof.
Dr. Flávio Vieira Loures – Professor Adjunto do Departamento de Ciência e Tecnologia
do Instituto de Ciência e Tecnologia -  ICT/UNIFESP; Profa. Dra. Miriam Galvonas
Jasiulionis  –  Professora  Associada  e  Chefe  do  Departamento  de  Farmacologia  da
Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Profa. Dra. Ana Lúcia Tabet Oller Nascimento -
Pesquisadora Científica do Instituto Butantan /IBU; Profa.  Dra.  Vera Lúcia Garcia
Calich - Professora Titular do Departamento de Imunologia do Instituto de Ciências
Biomédicas da Universidade de São Paulo/USP; 4.5.Edital 665/2023  do Deptº de
Patologia/ Área: Ciências da Saúde - Medicina / Anatomia Patológica - Patologia
Feto-Placentária:  Presidente:  Profa.  Dra.  Angela  Flavia  Logullo  Waitzberg  -
Professora  Adjunta  e  Chefe  do Departamento de Patologia  da Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP. Membros Titulares: Prof. Dr. Gustavo Rubino de Azevedo Focchi –
Professor Adjunto da Disciplina de Anatomia Patológica, Geral, Sistêmica, Forense e
Bioética do Departamento de Patologia da Escola Paulista  de Medicina/UNIFESP.
Profa.  Dra.  Sue  Yazaki  Sun  –  Professora  Adjunta  da  Disciplina  de  Obstetrícia
Patológica  e  Tocurgia  do  Departamento  de  Obstetrícia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP; Profa. Dra. Louise De Brot Andrade - Pesquisadora da Fundação
Antônio Prudente; Profa. Dra. Estela Maris Andrade Forell Bevilacqua - Professore
Titular do Departamento de Biologia Celular e do Desenvolvimento da Universidade de
São Paulo /USP; Dra. Ana Cristina Marcos Lopes - Pesquisadora da Faculdade de
Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo. Membros Suplentes: Profa. Dra. Taiza
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Stumpp Teixeira – Professora Associada da Disciplina de Biologia do Desenvolvimento
do Departamento de Morfologia e Genética da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP.
Profa.  Dra.  Marair  Gracio  Ferreira  Sartori  –  Professora  Titular  e  Chefe  do
Departamento de Ginecologia da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Profa. Dra.
Mileny  Esbravatti  Stephano  Colovati  –  Professora  e  Coordenadora  do  curso  de
Biomedicina da Universidade Metropolitana da Santos/UNIMES; Profa.  Dra. Maria
Auxiliadora Bernardi - Pesquisadora do Hospital da Mulher. 4.6.Edital 679/2023 do
Deptº de Cirurgia/ Área: Cirurgia Plástica/Cirurgia Reparadora. Presidente: Prof.
Dr.  Alfredo  Gragnani  Filho  -  Professor  Associado  da  Disciplina  de  Cirurgia
Plástica/Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de  Medicina/UNIFESP.
Membros Titulares: Prof. Dr. João Carlos Belloti – Professor Adjunto da Disciplina de
Cirurgia de Mão e Membro Superior/Departamento de Ortopedia e Traumatologia da
Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof.  Dr. Ramiro Colleoni Neto – Professor
Adjunto  e  Vice  Chefe  do  Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP.  Profa.  Dra.  Monica  Sarto  Piccolo  -  Professora  Adjunta  do
Departamento do Ortopedia, Traumatologia, Cirurgia Plástica e Fisiatria, Faculdade de
Medicina da Universidade Federal de Goiás/UFG. Prof. Dr. Fábio de Freitas Busnardo -
Coordenador do serviço de Cirurgia Plástica do Instituto do Câncer do Estado de São
Paulo  e  Médico  Supervisor  da  Disciplina  de  Cirurgia  Plástica  da  Faculdade  de
Medicina da Universidade de São Paulo/FMUSP. Profa. Dra. Ivone da Silva Duarte -
Docente e Coordenadora de Curso da Faculdade São Leopoldo Mandic de Limeira.
Membros Suplentes: Prof a. Dra. Angela Flávia Logullo Waitzberg – Professora Adjunta
e Chefe do Departamento de Patologia da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP; Prof.
Dr.  Ronald Luiz  Gomes Flumignan –  Professor  Adjunto Da Disciplina de Cirurgia
Vascular  e  Endovascular/Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP. Prof. Dr. Pedro Soler Coltro – Professor Doutor da Divisão de
Cirurgia Plástica da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São
Paulo/FMRP-USP.  Prof.  Dr.  Pedro  Bins  Ely  -  Professor  Associado  da  Fundação
Universidade  Federal  de  Ciências  da  Saúde  de  Porto  Alegre/UFCSPA.  4.7.Edital
659/2023  Deptº  de  Medicina/Área:  Medicina/Pneumologia:  Presidente:  Prof.  Dr.
Alfredo  Gragnani  Filho  -  Professor  Associado  da  Disciplina  de  Cirurgia
Plástica/Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de  Medicina/UNIFESP.
Membros Titulares: Prof. Dr. João Carlos Belloti – Professor Adjunto da Disciplina de
Cirurgia de Mão e Membro Superior/Departamento de Ortopedia e Traumatologia da
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Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof.  Dr. Ramiro Colleoni Neto – Professor
Adjunto  e  Vice  Chefe  do  Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP.  Prof  a.  Dra.  Monica  Sarto  Piccolo  -  Professora  Adjunta  do
Departamento do Ortopedia, Traumatologia, Cirurgia Plástica e Fisiatria, Faculdade de
Medicina da Universidade Federal de Goiás/UFG. Prof. Dr. Fábio de Freitas Busnardo -
Coordenador do serviço de Cirurgia Plástica do Instituto do Câncer do Estado de São
Paulo  e  Médico  Supervisor  da  Disciplina  de  Cirurgia  Plástica  da  Faculdade  de
Medicina da Universidade de São Paulo/FMUSP. Profa. Dra. Ivone da Silva Duarte -
Docente e Coordenadora de Curso da Faculdade São Leopoldo Mandic de Limeira.
Membros Suplentes: Prof a. Dra. Angela Flávia Logullo Waitzberg – Professora Adjunta
e Chefe do Departamento de Patologia da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof.
Dr.  Ronald Luiz  Gomes Flumignan –  Professor  Adjunto Da Disciplina de Cirurgia
Vascular  e  Endovascular/Departamento  de  Cirurgia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP. Prof. Dr. Pedro Soler Coltro – Professor Doutor da Divisão de
Cirurgia Plástica da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São
Paulo/FMRP-USP.  Prof.  Dr.  Pedro  Bins  Ely  -  Professor  Associado  da  Fundação
Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre/UFCSPA. (Promoção à
Classe E de Titular) -  candidato: Prof. Michel E. Farah - Deptº de Oftalmologia e
Ciências  Visuais:  Presidente:  Prof.  Dr.  Arnaldo  Colombo  -  Professor  Titular  do
Departamento  de  Medicina,  Disciplina  Infectologia  da  Escola  Paulista  de
Medicina/UNIFESP. Membros Titulares: Prof. Dr. Giovanni Guido Cerri -  Professor
Titular do Departamento de Radiologia da Faculdade de Medicina da Universidade de
São Paulo/FMUSP. Prof. Dr. David Everson Uip - Professor Titular de Infectologia da
Faculdade de Medicina do ABC/FMABC. Prof. Dr. Eduardo Melani Rocha - Professora
Titular do Departamento de Oftalmologia, Otorrinolaringologia e Cirurgia de Cabeça e
Pescoço da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto/FMRP-USP, Membros Suplentes:
Prof.  Dr.  Flávio  Faloppa  -  Professor  Titular  do  Departamento  de  Ortopedia  e
Traumatologia da Escola Paulista de Medicina/UNIFESP. Prof.  Dr. Carlos Eduardo
Leite  Arieta  -  Professor  Emérito  da  Universidade  Federal  do  Rio  de  Janeiro,
Pesquisador Sênior e Emérito do CNPq, Membro Titular da Academia Brasileira de
Ciências,  Presidente  de  Honra  da  Sociedade  Brasileira  para  o  Progresso  da
Ciência/SBPC. Profa. Dra. Maria de Lourdes Veronese Rodrigues - Professora Titular
Aposentada  do  Departamento  de  Oftalmologia,  Otorrinolaringologia  e  Cirurgia  de
Cabeça e Pescoço da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto/FMRP-USP. Prof. Dr.
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Newton Kara José – Professor Titular Aposentado do Departamento de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade de Campinas
(UNICAMP) e da Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia da Faculdade
de  Medicina  da  Universidade  de  São  Paulo/FMUSP.  5.  Foram  aprovadas  as
Alterações  de  carga  horária  dos  seguintes  professores:  5.1.Andrea  Moraes  do
Deptº. de Patologia: de 40h p/ Dedicação Exclusiva; 5.2. Ana Claudia de Oliveira do
Deptº . de Medicina, Gastroclínica: de 20h p/ 40h semanais; 5.3.Carlos Haruo Arasaki
do  Deptº  de  Cirurgia,  Disciplina  de  Gastrocirurgia:  de  20  p/  40h  semanais  com
Dedicação  Exclusiva.  6.  Foram  aprovados  Afastamentos  do  País:  6.1  Profa.
Mariana  Cabral  Shveitzer,  do  Deptº.  de  Medicina  Preventiva  –  período:  1.03  a
30.06.2025  (programa  da  Bolsa  Fulbright  Chair  Award,  pela  Universidade  da
Califórnia em San Diego, E.U.A.); 6.2 Prof. Raphael L. de Araújo, do Deptº de Cirurgia,
Disciplina  de  Gastrocirurgia  –  período:  27.07.2024  a  30  .07.2025,  (Charlotte,
Carolina  do  Norte  –  EUA);  7.  Prorrogação  de  TED’s  /  Acordo/  /Termo
Aditivo/Alteração  de  coordenação/Renovação  Convênio.  A  saber,  todos  os
coordenadores foram convidados a participar da presente reunião, esclarecendo, se
necessário, informações sobre o seu respectivo convênio/Acordo/TED. O Prof. João
Aléssio ratificou solicitação de convidar o responsável pelo Convênio GRAACC e a
Disciplina de Neurocirurgia, ambos apresentando sua expertise com a parceria público
privada. A Profa. Soraya Smaili considerou de fato importante esclarecimentos sobre a
gestão do GRAACC, pois diante da aposentadoria do Prof. Sergio Petrili, se perdeu um
pouco  do  andamento  daquela  gestão  e  lembrou  que  anteriormente  o  Deptº.  de
Pediatria  atuava  tanto  na  gestão  quanto  na  área  clínica.  A  Profa.  Roseli  Giudici
chamou  a  atenção  em  relação  ao  convênio  com  o  GRAACC,  mencionando  que,
conforme consta na documentação, novos programas de residência multiprofissional
serão incluídos . Já a Profa. Ana Luisa Goulart, informou desconhecer o convênio do
GRAACC e sua indicação como coordenadora. A Secretária Márcia Grijol informou que
consta no processo SEI a indicação oficial do Deptº. de Pediatria, indicando a Profa.
Ana Lucia como coordenador. Diante da fala da Profa. Ana Lucia o Prof.  Magnus
retirou da pauta o item 7.9. Renovação do Convênio com o GRAACC com a inclusão de
novos  Programas  de  Residência  Multiprofissional  em  Oncologia  e  Residência
Multiprofissional em Saúde da Criança e Adolescente, e novos planos de trabalho -
coordenação  Profa.  Ana  Lucia  Goulart;  e  retornará  em  reunião  próxima  para
apreciação  e  com  os  esclarecimentos  pelo  Deptº  de  Pediatria.  Assim  sendo,  os
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senhores conselheiros aprovaram em bloco por unanimidade: 7.1. Prorrogação do TED
176/2020 - por 6 meses em parceria com o Deptº da Pessoa Idosa da Secretaria de
Atenção Primária à Saúde (SAPS) do MS e o Dep. de Psiquiatria - coordenação: Profa.
Cleusa Ferri; (ad-referendum); 7.2. Prorrogação de vigência do Convênio nº 439/2021
por 2 anos entre a UNIFESP e Grupo Fleury – coordenação: Profa. Elyse M. Sacconato,
do  Deptº  de  Oncologia  e  Clínica  Experimental:  Projeto:  “Estudo  nacional,
multicêntrico, da expressão dos antígenos neutrófilos humanos (hnas): implicações em
reações aloimunes”; 7.3.Prorrogação da vigência do TED 43/2021 por 07 (sete) meses -
coordenação: Profa.  Mª Elisabete Salvador Graziosi,  do DIS; (ad-referendum); 7.4.
Prorrogação do TED nº  39/2023 até  23/11/2025 -  parceria  com o Ministério  dos
Direitos Humanos e da Cidadania, coordenação: Sra. Emérita S. Opaleye do Deptº de
Psicobiologia;  7.5.  Acordo de Cooperação com a (SES) -  Projeto “Mapeamento da
População Trans do Estado de São Paulo: Região Metropolitana da Grande São Paulo”
aprovado pela FAPESP no âmbito da chamada “Programa de Pesquisa em Políticas
Públicas”; Projeto “Rede de Laboratórios de Pesquisa em Saúde 5.0 da UNIFESP para
Desenvolvimento  e  Inovação  em  Tecnologia  Assistiva”  -  Convênio  Finep  ref.  nº
2174/22,  Plano  de  Trabalho  e  Prof.  Dr.  Vagner  R.  Santos  -  coordenador;  Deptº
Oftalmologia e Ciências Visuais; (ad-referendum); 7.6. Proposta de convênio entre a
UNIFESP e a Congregação Santa Cruz – Projeto “Meninas em Campo” - coordenação
Profa.  Maíta  P.  Araújo  do  Deptº.  De  Ginecologia;  7.7.  Aprovação  do  Projeto
“Humanização de  Hospital  Universitário  com a  arte  do  Clown e  da  Contação de
Histórias” e Plano de Trabalho – Emenda Parlamentar, coordenação: Profa. Mila Totii
da Disciplina de Cirurgia Pediátrica, Deptº Cirurgia; 7.9. Alteração de coordenação do
projeto:  "Desenvolvimento  de  compostos  orgânicos  com  potenciais  de  usos
terapêuticos em uma doença amiloidal neurodegenerativa" – coordenação: do Prof. Dr.
Emerson da Silva, para a Profa. Melina P. da Silva, do Deptº. de Biofísica devido a
afastamento  do  país.  8.  Aprovaram  por  unanimidade  a  Redistribuição  por
Reciprocidade,  entre  os  servidores  Felipe  Bezerra  Barbosa,  Assistente  em
Administração, lotado no Instituto Federal de Alagoas - IFAL e Solange Luzinete da
Silva, Assistente em Administração, lotada na Disciplina de Endocrinologia do Dep. de
Medicina EPM/Unifesp -  Campus São Paulo.  9. Aprovaram por unanimidade o
Plano  de  Gestão  Equipamento  Multiusuário  Microscópio  de  Força  Atômica:
Responsável: Prof. Emerson Rodrigues, Deptº Biofísica. Plano de Gestão: Nanosurf
FlexAFM. Trata-se de equipamento concedido pela FAPES P através do Projeto PI a
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ser instalado na plataforma de microscopia do INFAR.O Plano de Gestão tem como
Responsável  pelo  equipamento:  Prof.  Dr.  Emerson  Rodrigo  da  Silva  –  Professor
Adjunto, Departamento de Biofísica - Comitê Gestor: Prof. Dr. Alioscka Augusto Sousa
-  Professor  Associado,  Departamento  de  Bioquímica,  Prof.  Dr.  Fabio  Dupart
Nascimento-  Professor  Adjunto,  Departamento  de  Bioquímica/Coordenador  da
Plataforma de Microscopia do INFAR, Profa. Dra. Maria Chris?na Werneck de Avellar
Winston - Professora Associada, Disciplina de Farmacologia Celular/Departamento de
Farmacologia, Prof. Dr. Omar Martins - Professor Adjunto, Departamento de Biofísica.
10.  Foram aprovados  os  seguintes  PGDs (Teletrabalho):  1.;  Aline  P.  Carvalho;
Administradora;  lotada  no  DIS;  Modalidade:  Renovação;  Regime  Parcial;  período:
01.05 (1 ano); aprovado pelo C.Dep. em 27.02; 2; Andrea Pelogi; Analista Tecnologia
da Informação; lotada no DIS; Modalidade: Renovação Regime Parcial; período 01.05
(01 ano); aprovado em 27.02 pelo C.Dep. 3; Andre Shimaoka; Analista Tecnologia da
Informação; lotada no DIS; Modalidade: Renovação Regime Parcial; período 01.05 (01
ano); aprovado em 27.02 pelo C.Dep.; 4. Antonio Carlos Jr., Analista Tecnologia da
Informação; lotada no DIS; Modalidade: Renovação Regime Parcial; período 01.05 (01
ano);  aprovado  em  27.02  pelo  C.Dep;  5;  Francine  Rodrigues;  Assistente  em
Administração; lotada no DIS; Modalidade: Renovação Regime Parcial; período 01.05
(01 ano); aprovado em 27.02 pelo C.Dep; 6. José Márcio Duarte; Analista Tecnologia
da Informação; lotado no DIS; Modalidade: Renovação, Regime Parcial; período 01.05
(01 ano); aprovado em 27.02 pelo C.Dep; 7; Vitor T. Machado; Arquivista; lotado no
DIS; Modalidade: Renovação Regime Parcial; período 01.05 (01 ano); aprovado em
27.02 pelo C.Dep; 8. João Roberto Carrasco; lotado no Deptº de Medicina; Assistente
em Administração; Medicina; Modalidade: Renovação; Regime Parcial; período 01.06.
(1 ano), aprovado pelo C.Dep. em 01.06; 9. Carlos Pereira; Biofísica; Assistente em
Administração; lotado na Biofísica; Modalidade: Renovação; Regime Parcial; período
01.07  (01  ano);  aprovado  pelo  C.Dep.  em  11.04;  10;  Liliam  de  Jesus;  Biofísica;
Assistente  em Administração;  lotada  na  Biofísica;  Modalidade Renovação;  Regime
Parcial; período 01.07 (01 ano); aprovado pelo C.Dep. em 11.04. 11. Foi aprovado por
meio de votação secreta a concessão do título de Professor Sênior ao Prof. Dr.
Sergio Tufik, em atenção a solicitação do Dep. de Psicobiologia. A votação contou
com  58  votos  favoráveis,  perfazendo  98%  dos  votos.  Faz-se  registrar  que  a
Congregação da Escola Paulista de Medicina se sente honrada e destaca a brilhante
carreira  acadêmica  do  pesquisador  e  gestor,  Prof.  Dr.  Sergio  Tufik  dedicada  à
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EPM/Unifesp. 12. Sugestão de reunião extraordinária para discussão sobre o
HU2. O Prof. Magnus informou que a Congregação havia reiterado diversas vezes
sobre a necessidade de se realizar discussão na congregação dedicada a este tema
com profundidade  e  com pauta  única,  ou  seja:  uma  congregação  extraordinária.
Recentemente houve a necessidade dessa discussão também acontecer pela diretoria
do campus São Paulo e pela diretoria da Escola de Enfermagem. Em reunião ocorrida
ontem com a diretoria do campus São Paulo, a EPM e a EPE foi proposto uma nova
agenda, e hoje é apresenta a este colegiado como sugestão. Trata-se de reuniões a
serem realizadas às 5ª feiras (exceto a da Congregação, sinalizada para o dia 21.05),
com programação conjunta das 12 às 14h. a partir do dia 09 de maio; 16.05; 06.06,
13.06; 20.06 e 27.06 (discussão sobre o novo HU3 - em Santo Amaro pelo Programa de
Aceleração do Crescimento - PAC com abrangência de serviços) e com a participação
da EBSERH; O Prof. Magnus ratificou a necessidade de se ter debates com qualidade,
informações revisando o PDI, alinhamento das propostas com o projeto pedagógico de
cada  um dos  cursos  da  EPM,  distanciando  de  um debate  superficial.  É  preciso
qualificar  o  debate,  trazendo  pessoas  com experiência  na  área  para  qualificar  o
debate.  Solicitando a  palavra  o  Prof.  Ramiro  esclareceu que na  programação foi
preciso colocar a discussão do HU3 primeiro, em virtude de ter sido chamado na
Reitoria, juntamente com o Prof. Magnus semana retrasada para conversar sobre os
terrenos da Botucatu com a Diogo de Faria e o entendimento da Prefeitura sobre
Santo Amaro. Pediram para discutir com maior brevidade, uma vez que a instituição
aprovando  a  criação  do  Hospital  em Santo  Amaro,  (HU3)  daria  uma resposta  à
Reitoria, que por sua vez levaria os trâmites à Prefeitura e a Prefeitura passaria a
matrícula do terreno da Unidade Extensão Santo Amaro e mais uma parte do Clube
Jorge Bruder ou para a Unifesp ou diretamente para o Ministério/Ebserh. Em seguida
a palavra foi franqueada aos conselheiros. A Profa. Rosana considerou que quando
foram transferidos os ambulatórios para o Hospital Dia localizado à R. Botucatu, 831
(quer sejam de casinhas alugadas ou próprias da SPDM) pressupôs que estavam indo
para um prédio melhor e não que seria algo separado. Posteriormente houve uma
grande discussão, inclusive com uma possibilidade de um CNES separado. Quanto a
urgência  da Reitoria  isso pode vir  até  ser  discutido,  mas no dia  21 entende ser
importante a Congregação da EPM se reunir para discutir o HU2. Daí sim se define a
programação> Entende que a Congregação não foi  ouvida para dizer que aquele
prédio tem que funcionar separado do HSP-HU. Considera que a programação ora
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apresentada, pressupõe que a Congregação aceitou o formato de gestão separada e
isto ainda nem sequer foi discutido. É preciso entender bem, inclusive o financiamento
daquele prédio. Considerou também importante ouvir os hospitais federais para se ter
uma compreensão melhor dos impactos da EBSERH. Já o Prof. João Aléssio considerou
que vem solicitando há várias reuniões que seja discutido com calma e neste colegiado
o HU2. Entende que a programação apresentada pelo Prof. Magnus é para daqui há 2
dias e sem um posicionamento desta Congregação. Por isso discorda e é a favor de que
este assunto, antes de qualquer deliberação, seja discutido pela Congregação da EPM
pois o HU2 está no campus São Paulo representando respeito à EPM e EPE. A Profa.
Flavia ratifica a proposta dos profs. Rosana e João Aléssio, mas no dia 21 em reunião
da  Congregação  seria  importante  convidar  pessoas  para  fornecimento  de
dados/informações,  propiciando  amadurecimento  nas  tomadas  de  decisão  deste
colegiado. A Profa. Ana Lucia considerou como grande preocupação, o que será o
HU2, principalmente em relação aos cenários de ensino/assistência e pesquisa, mas é
na Congregação que as decisões precisam ser fortalecidas. A Profa. Soraya sugeriu
que a reunião da Congregação ocorra somente ao final de um ciclo de discussão,
podendo ser realizada mais de 1 Congregação, e inclusive uma Congregação aberta.
Manifestou ainda discordar da fala da Profa. Rosana sobre o HU2 porque está previsto
tanto  no  Estatuto  quanto  no  Regimento  da  Unifesp,  aprovado  pelo  Consu.  Foi
construído com recursos públicos (R$ 70 milhões de reais) sem correção monetária, e
não  se  trata  de  um prédio  de  ambulatórios.  Possui  endereço  com uma força  de
trabalho de quase 2 mil servidores; uma folha de pagamento de R$ 17milhões por mês.
Em seguida o Prof. Reinaldo se manifestou favorável ao agendamento das reuniões
para discussão do HU2 e HU3 e talvez o formato híbrido seja interessante. O debate
será longo e as informações complexas. Sugere que se mantenha a Congregação como
um ponto definidor, em seguida os seminários programados. Considerando que não
será possível esgotar discussões e informações em 1 reunião, a Congregação volta a se
reunir para discussão e decisão, envolvendo o campus São Paulo e a Enfermagem,
apoiando a proposta dos profs. Magnus e Ramiro no sentido de discutir com o CSP e as
Escolas, trazendo uma certa harmonia para as diferentes visões. O TAE Felipe Dantas
salientou que no dia 21 de maio por conta da greve, haverá Ato em Brasília, com
caravana do Brasil todo envolvendo docentes, TAEs e Estudantes. Considerando que
sairá um grupo no dia 20, fica prejudicada a reunião da Congregação do dia 21. Tendo
o assunto sido amplamente discutido o Prof. Magnus sugeriu que poderia seguir com
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os debates iniciais e realizar a reunião da Congregação no dia a ser estabelecido. Já o
Prof.  Ângelo  considerou  com perplexidade  que  está  extremamente  claro  que  há
necessidade  premente  de  maior  instrumentação  de  informações  aos  conselheiros,
devido às  diversidades das mesmas.  O Prof.  Magnus encaminhou o assunto para
sugestão de propostas. Assim sendo a Profa. Soraya Smaili argumentou que está claro
que esta Congregação deseja se munir de informações e justificou ainda que em
relação a documentação que ficou de encaminhar a este colegiado referente ao HU2,
há uma gama de informações,  contendo parecer  jurídico,  financiamento,  ou seja,
informações complexas e por isso não se trata de uma simples distribuição de papéis.
É preciso uma explicação mais detalhada a respeito, razão pela qual até o presente
momento não o fez. Salientou que a época, o Procurador apresentou 6 opções de
gestão para o HU2 e essas informações precisam ser colocadas e discutidas também.
Propôs que os convidados apresentados na programação elaborada pelo Prof. Magnus
permaneçam em stand by e a Congregação realize 2 ou 3 reuniões especificamente
com os seus conselheiros para apresentação dos dados,  discussão em exaustão e
formação de opinião. As datas apresentadas dos dias 09 e 16 de maio este Colegiado
podem vir a ocorrer promovido pelo campus São Paulo e o HU2 teria uma agenda
própria, que ainda não seria a que foi apresentada hoje. O Prof. Magnus considerou
um encaminhamento muito bom, acrescentando que é preciso que fique bem claro que
as  reuniões  da Congregação que serão agendadas  para  este  propósito  não terão
caráter decisório, mas apenas formativo. Já a Profa. Jaquelina argumentou que, para
que todos entendam como o HSP-HU funciona, sua relação com a Rede de Saúde do
Município do Estado de São Paulo, seria importante convidar 1 ou 2 hospitais federais
que esteja sendo gerenciado pela EBSERH. É preciso ouvir situações que ocorrem na
prática. Também considera importante exemplos de gestão híbrida de um Hospital
Universitário no mesmo quarteirão, envolvendo a Rede de Saúde acima mencionada.
Após ambas sugestões, o Prof. Magnus colocou em votação a proposta: Realização dos
encontros promovidos pelo CSP, EPM e EPE nos dias 09 e 16 de maio, cujo foco é o
Hospital em Santo Amaro, devido a temporalidade que exige resposta ao PAC. Os
senhores conselheiros aprovaram a proposta e também a data do dia 21.05. para a
realização da 1ª reunião extraordinária da Congregação, com o objetivo de discutir
especificamente o HU2. Para esta última proposta registra-se 3 abstenções. A Profa.
Rosana  Puccini  manifestou  a  importância  de  temas  fundamentais  a  serem
apresentados em futuras reuniões da Congregação e o Prof. Magnus sugeriu iniciar

715
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742
743
744
745
746
747
748



Escola Paulista de Medicina
Congregação da Escola Paulista de Medicina

Universidade Federal de São Paulo

  
© 2018 Escola Paulista de Medicina/Universidade Federal de São Paulo

Rua Botucatu, n.º 720 - Edifício Leitão da Cunha. São Paulo - SP - Brasil. CEP: 04023-900
Tels.: (55 11) 5576.4848 voip 1671 - diretoria.epm@unifesp.br

23 / 23

UNIFESP Código de Segurança
NÃO HOMOLOGADA

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON

com as bases sólidas documentais institucionalmente existentes, tais como: resgate
histórico  das  pactuações  realizadas,  que  constituem o  Regimento  e  Estatuto  e  o
próprio Acordo de Cooperação, e num segundo momento, conhecer em detalhes, a
sustentabilidade do HSP-HU. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada.
Para constar, eu, Marcia Grijol de Oliveira, Secretária Executiva redigi a presente ata
que,  após aprovada,  passará a integrar o sistema Gescon e publicada no site da
EPM/Congregação.

  Prof. Dr. Magnus Regios Dias da Silva
Diretor da Escola Paulista de Medicina

Presidente da Congregação da Escola Paulista de Medicina
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